

电视剧《悬崖》昨晚开播

张嘉译小宋佳领衔谍战“攻心计”

由刘进导演,全勇先编剧,张嘉译和小宋佳领衔主演的谍战剧《悬崖》,昨晚同步登陆东方卫视、天津卫视和黑龙江卫视。而该剧也因其强势的演员阵容、精良的制作水准、诚恳的艺术态度等力图营造“终极谍战”,给观众一道可口的开年“剧”餐。随着《悬崖》开播,其几大看点也浮出水面。

看点一:视帝张嘉译领衔谍战“攻心计”

《悬崖》由视帝张嘉译担纲男主角,他和演员小宋佳,老戏骨程煜,实力派演员咏梅组成强势阵容,上演谍战“攻心计”。

《悬崖》是张嘉译获得视帝之后的第一部谍战剧,封帝后再度出演特工。这部剧中视帝张嘉译还首次主动请缨幕后工作,担任艺术总监一职,更具看点。与其搭档的演员小宋佳,在剧中和视帝饰演地下党假夫妻,但之前片方一直宣称该剧情感复杂,假夫

妻如何面对各自的真家庭,小宋佳如何把握没有爱情的另类情感,都颇具看点。老戏骨演员程煜以反面角色深入人心,这次饰演特务科头目,更是轻车熟路。但据他自己宣称:“我扮演的这个角色心绪很复杂,很矛盾,他的内心戏最难表现。”实力派演员咏梅一改往常的都市题材女性形象,扮演剧中张嘉译的真妻子,她把此角色定位为“最隐忍的女性”,她在首次华丽转型的表现也颇具看点。

看点二:《悬崖》情感大升级,人物关系复杂多变

《悬崖》作为一部谍战剧,采取的是假扮夫妻的地下工作模式,但这并不是“潜伏”,而是全新的情感关系。剧中张嘉译和小宋佳假扮的夫妻始终都是假夫妻,他们各自忠于自己的真正家庭,用张嘉译的话

来说:“我们俩之间完全没有爱情。”

剧中人物情感关系都极为复杂,真实的人物情绪对碰高压恐怖的历史背景,复杂的剧情和多变的人物关系也极具看点。

看点三:诚恳的艺术态度还原真实历史

《悬崖》编剧全勇先在动笔写这部剧之前曾去哈尔滨实地考察了3个月,翻阅了大量的史料,从史料中了解到当时的历史原貌。他宣称“该剧的每一架刑具,每一支枪械,每一架电台,每一栋建筑,甚至警察厅的内部构造,我都是根据史料而写的,是经得起考验的。”

《悬崖》还首次力图揭示历史不解

之谜,如“乌苏里虎事件”的始终,“共产国际科”的真实内幕等。该剧坚持采用好莱坞的创作手法,完全抛弃旁白,而全程用人物行为和镜头语言来讲述不同势力之间的谍战故事。在这种原则的创作下,《悬崖》更多地通过场景和人物来展现历史原貌,还原伪满洲国时期各种势力角逐的真实历史背景。这是该剧的另一大看点所在。

看点四:精良的制作水准打造终极谍战剧

《悬崖》的片方宣称该剧是一部完全不同于以往的谍战剧,他们用拍摄电影的手法来制作该剧。据悉,《悬崖》斥巨资辗转八地取景,剧组曾经跨越大江南北,从哈尔滨到沈阳,从沈阳到大连,从大连到上海,再从上海沿途返回等,耗时半年。为了等待东北白雪纷飞的林海雪原,剧组不惜长时间驻扎在冰天雪地的山上,赶上山上的戏份,又会连夜下山去拍摄白雪纷飞的市内浪漫景观。用导演的话说:“这样剧中的场景才具有真实和震撼性。”此外,《悬崖》还专门启用电影《梅兰芳》的服装造型设计和《十月围城》的摄影师,使得剧中的人物服装和场景设计符合历史原貌,又兼具艺术气息,并且剧中每一个镜头都流畅有力,力图达到视觉震撼。

(搜狐)

央视龙年春晚节目审查完毕雏形初现 四大看点要你目不转睛

进入一月,春节的脚步更近了。记者了解到,目前央视春晚所有节目审查完毕,已开始在一号演播厅合成排练。

主持人:朱军、李咏、老毕组成“男人帮”

一字不容念错的台词,一秒钟不能尴尬的时间表,一丝不能错位表情和语调,以往春晚主持风格多少有些僵硬。龙年春晚的主持群,看点在男人身上。《星光大道》主持

人毕福剑将加盟春晚,与“正气朱军”、“洋气李咏”组成“春晚男人帮”,三种不同风格搭配起来。“毕姥爷”发挥插科打诨的功力,将给春晚主持群带来轻松感。

龙元素:《龙的传人》重新编曲

炎黄子孙自称“龙的传人”,明年又是龙年,“龙元素”是今年春晚必不可少的板块。去年11月,王力宏微博公布,给春

晚准备的曲目编曲完成,总导演哈文兴奋不已跟帖:“很好的创意,期待你给我们带来惊喜!”

互动:“全家福”讲家的故事

央视一号演播大厅,目前已被打造成“主舞台+伸展舞台”的T形结构,T台尾端连接可升降、伸缩、旋转的“小舞台”。更利于与观众互动。

今年导演组面向公众征集“最美全家福”,最终8组家庭入选,每张照片后面都蕴

藏温馨感人的故事。比如网友“泸沽湖的豌豆”在一次旅行中邂逅在泸沽湖经营旅馆的摩梭汉子尔车,一年多后,这个成都姑娘嫁进温暖的摩梭家庭。这些照片中的一个家庭将受邀莅临春晚现场,届时主持人会跟他们互动,营造感动点。

(据《华商报》)

传王菲蔡依林抢休息室 湖南卫视声明否认

聚齐王菲、蔡依林等一众天后,风头无二的湖南卫视跨年晚会背后八卦和传闻也随之而来。有网友爆料王菲与蔡依林在后台化妆间上演一出“宫心计”,蔡依林一行遭遇闭门羹。1月2日,湖南卫视官方澄清,是工作人员误将蔡依林带到已安排给王菲的休息室,两人之间并无误会。

有网友发视频爆料,当晚蔡依林表演结束后径直走到后台休息室,不料王菲已经提前进入。尤为尴尬的是,王菲的工作人员看到蔡依林走到门口之后,立刻将休息室的门关掉。无法进门的蔡依林披了一件厚外套立刻离开,其经纪人现场说:“我们直接上车走了!”

对此,湖南卫视1月2日对外发表声明,蔡依林演唱结束后,湖南卫视工作人员误将其带到早已安排给王菲的休息室,此事对两位嘉宾造成困扰并引发公众误读和猜测。湖南卫视在声明中对受波及的蔡依林与王菲表示道歉。

(搜狐)

温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,拨打电力服务热线95598或到供电营业厅登记您的手机号码订阅电力短信。

95598